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Χαλάνδρι 8/5/2018 ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση Δημόσιας 

Διαβούλευσης για την προμήθεια Πρoμήθεια 

ΜΟΝΙΤΟΡ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΖΩΤΙΚΩΝ 

ΠΑΡΑΜΕΤΡΩΝ. Αξιότιμοι κύριοι, Θα θέλαμε στα 

πλαίσια της ανάπτυξης του υγειούς ανταγωνισμού και 

της διευρυμένης συμμετοχής στον υπό διαβούλευση 

διαγωνισμό να παραθέσουμε τα ακόλουθα σχόλια. 

Προδιαγραφή α/α 1. Ζητείται: «ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΕΙ 

ΕΓΧΡΩΜΗ ΟΘΟΝΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ 

ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 10 ΙΝΤΖΩΝ – ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ » 

Προτείνουμε να τροποποιηθεί η προδιαγραφή ως εξής, 

για καλύτερο προσδιορισμό της ποιότητας της οθόνης: 

«Να διαθέτει υψηλής ευκρίνειας έγχρωμη οθόνη Led 

10’’ τουλάχιστον ανάλυσης 800x600 pixels.» 

Προδιαγραφή α/α 3. Ζητείται: « ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΛΑΦΡΥ 

ΜΕ ΤΟ ΒΑΡΟΣ ΝΑ ΜΗΝ ΥΠΕΡΒΑΙΝΕΙ ΤΑ 3 ΚΙΛΑ 

– ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ » Προτείνουμε να τροποποιηθεί η 

προδιαγραφή ως εξής, για να υπάρξει δυνατότητα 

προσφοράς οθόνης ≥ 10 ιντσών αλλά και διευρυμένης 

συμμετοχής. « Να είναι ελαφρύ με το βάρος να μην 

υπερβαίνει τα 4 κιλά συμπεριλαμβανομένης της 
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μπαταρίας και του τροφοδοτικιού.» Προδιαγραφή α/α 5. 

Ζητείται: ΝΑ ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΕΙ ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΗΜΑ , 

ΠΙΕΣΗ, ΣΦΥΞΕΙΣ, ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ, ΟΞΥΜΕΤΡΙΑ 

Προτείνουμε να τροποποιηθεί και συμπληρωθεί η 

προδιαγραφή ως εξής: « Στο καρδιογράφημα να 

διαθέτει απεικόνιση τουλάχιστον δύο απαγωγών 

ταυτόχρονα με τις υπόλοιπες μετρούμενες παραμέτρους 

και να μπορεί να απεικονίσει όλες τις μετρούμενες 

απαγωγές ταυτόχρονα στην οθόνη με εύκολο και 

γρήγορο τρόπο. Να διαθέτει φίλτρα παρασίτων, 

χειρουργικής διαθερμίας, ρεύματος και απινιδωτή. Να 

απεικονίζει τις σφίξεις. Να διαθέτει λειτουργία 

αναμονής, για μικρότερη κατανάλωση ενέργειας. Να 

μετρά και να απεικονίζει θερμοκρασία. Να διαθέτει 

αξιόπιστη μέτρηση της αναίμακτης πίεσης και να 

απεικονίζει ψηφιακά τη συστολική, διαστολική και 

μέση αρτηριακή πίεση. Η αναίμακτη πίεση να 

λαμβάνεται τόσο χειροκίνητα όσο και αυτόματα σε 

προκαθορισμένα από το χρήστη χρονικά διαστήματα. Η 

μέτρηση του κορεσμού αιμοσφαιρίνης να είναι 

αναίμακτη και να απεικονίζονται ψηφιακά επί τοις % 

κορεσμός οξυγόνου στο αίμα με ελάχιστα όρια από 70% 

o αριθμός σφυγμών, η πληθυσμογραφική καμπύλη και o 

δείκτης περιφερικής διάχυσης PI (Perfusion Index). » 

Προδιαγραφή α/α 7. Ζητείται: Η ΟΘΟΝΗ ΝΑ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΕΙ ΠΟΛΛΑΠΛΕΣ ΒΑΣΙΚΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 

– ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΑΝΑΓΝΩΣΤΗ ΚΑΙ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ 

ΑΠΕΙΚΟΝΙΖΕΙ ΓΡΑΦΗΜΑΤΑ – ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ 

Προτείνουμε η οθόνη να είναι παραμετροποιήσιμη, σε 

ενδείξεις, μεγέθη, φωτεινότητα. « Η οθόνη να έχει 

δυνατότητα ταυτόχρονης απεικόνισης επτά (7) 

τουλάχιστον κυματομορφών και όλων των μετρήσεων 

με ταχύτητες σάρωσης 12,5-25-50mm/sec. Να είναι 

ευανάγνωστη με ρύθμιση φωτεινότητας και μεγέθους 

των ενδείξεων. » Προδιαγραφή α/α 8. Ζητείται: ΝΑ 

ΔΙΑΘΕΤΕΙ ΕΝΣΩΜΑΤΩΜΕΝΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑ ΜΕ 

ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 

ΓΙΑ 2 ΩΡΕΣ – ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ Προτείνουμε : « Να 

διαθέτει εσωτερική επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων 

λιθίου για αυτόνομη λειτουργία τουλάχιστον 4 ωρών. 

Το τροφοδοτικό και ο φορτιστής να είναι 

ενσωματωμένα στο μόνιτορ. Να διαθέτει λειτουργία 

αναμονής, για μικρότερη κατανάλωση ενέργειας. » 

Προδιαγραφή α/α 9. Ζητείται: NA ΔΙΑΘΕΤΕΙ 

ΑΝΑΛΥΣΗ ΑΡΡΥΘΜΙΩΝ – ΒΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΩΝ 

ΠΑΛΜΩΝ – ΝΑ ΑΝΑΦΕΡΘΕΙ Προτείνουμε να 

συμπληρωθεί η προδιαγραφή ως εξής για να συμβαδίσει 

με τις δυνατότητες των σύγχρονων monitor : Να 



διαθέτει πρόγραμμα, «αλγόριθμο ανάλυσης 

καρδιογραφήματος» διεθνώς αναγνωρισμένο όπως ο 

«Μortara», ο αλγόριθμος του Πανεπιστημίου της 

Γλασκώβης,…ή άλλο αντίστοιχο για την αξιόπιστη 

ανίχνευση και αποθήκευση στη μνήμη τουλάχιστον 20 

διαφορετικών τύπων αρρυθμιών, συμπεριλαμβανομένης 

της κολπικής μαρμαρυγής, βασισμένο στην ανάλυση 

δύο τουλάχιστον απαγωγών ηλεκτροκαρδιογραφήματος 

ταυτόχρονα για αποφυγή λανθασμένων συναγερμών και 

απώλεια καρδιακών επεισοδίων.»  

 
 

 

 
 

 


